
   

 

 

 

EVENIMENT: ”EIT FOOD Seedbed Incubator Info Day & Matchmaking” 
25-26 Martie 2021 

 

 

EIT Food are misiunea de a transforma sistemul alimentar al Europei, îmbunătățindu-l în favoarea 

oamenilor și a planetei. Prin colaborarea cu antreprenori, inovatori și comunitatea interesată, EIT Food își 

propune să schimbe modul în care producem, procesăm, distribuim și consumăm alimente. 

EIT Food Seedbed Incubator este un program cu o durată de 6 luni care transformă descoperirile 

cercetărilor în propuneri de afaceri validate de piață. Începând din 2019, programul a sprijinit peste 50 de echipe 

antreprenoriale și start-up-uri nou-formate pentru a valida nevoia de inovație a pieței. 

Evenimentul ”EIT FOOD Seedbed Incubator Info Day & Matchmaking” are ca scop, prin intermediul 

sesiunilor de prezentare a ideilor, prezentările informative și întâlnirile 1: 1, să aducă participanților noutăți și 

informații valoroase, precum și oportunități de colaborare.  

În 2021, cele 5 Hub-uri EIT FOOD Seedbed caută să sprijine 40 de echipe de antreprenori științifici care 

dezvoltă soluții inovatoare și au potențialul de a rezolva provocările sistemului alimentar în domeniile: Agricultură 

Sustenabilă, Acvacultură Sustenabilă, Proteine Alternative, Trasabilitate Digitală, Sisteme Alimentare Circulare și 

Nutriție Specifică. Acest eveniment își propune să reunească cât mai multe părți interesate din țările europene, 

propunând contextul de a explora potențiale oportunități de colaborare. Întâlnirile vor avea loc într-o sesiune 

online dedicată și vor fi programate anterior evenimentului, în funcție de calendarul celor interesați. 

Acest eveniment se adresează tuturor părților interesate, însă în special start-up-urilor în fază timpurie de 

dezvoltare, cercetătorilor antreprenori, reprezentanților industriei agroalimentare, ai IMM-urilor, ai birourilor de 

transfer tehnologic și absolvenților programului Seedbed.  

Depunerea aplicațiilor este posibilă până în data de 10 aprilie 2021, accesând acest  link.   

Accesul la informații și sesiuni de potrivire este posibil pe platforma: B2MATCH.  

EIT FOOD este susținut de EIT (European Institute of Innovation & Technology) din cadrul Uniunii Europene. 
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https://businesscreation.eitfood.eu/
https://eit-food-seedbed-incubator-matchmaking.b2match.io/
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